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Саопштење свештенства, монаштва и верног 
народа Епархије будимљанско-никшићке

Саопштење свештенства, монаштва и вјерног народа Епархије будимљанско – 
никшићке поводом учесталих напада на Митрополита Методија, Епархију 
будимљанско – никшићку и Српску Православну Цркву

Ми, свештенство, монаштво и вјерни народ Епархије будимљанско-никшићке 
обавјештавамо јавност поводом исхитрених и ригидних реакција тужилаштва 
и органа кривичног гоњења, а на околности догађаја од дана 8. августа у 
селу Горње Заостро, изражавамо свој протест, дубоко незадовољство и 
забринутост због селективног и дискриминаторног поступања.

Несхватљиво је да у тренутку када дознајемо да је наступила застарјелост у 
бројним предметима за најтежа кривична дјела, тужилаштво по други пут у 
последњих мјесец дана позива Митрополита Методија на ислеђивање по 
полицијским станицама, приводи свештенство, а два вјерника наше Епархије 
притвара на тридесет дана, док се у јавности ствара атмосфера политичког 
прогона и застрашивања. Као и увијек до сада, овим путем се такође 
придружујемо јавној осуди сваког насиља и покушаја изазивања 
нетрепељивости и мржње по било ком основу. Управо је Српска Православна 



Црква, најрепрезентативнији примјер жртве која је последњих деведесет 
година константно изложена насиљу и мржњи, а да је начин на који се у 
последње вријеме од стране институција и дијела медија и јавности третира 
Митрополит Методије доказ претходно реченог.

Наиме, Митрополит Методије као глава наше Епархије, све од децембра 2019. 
године, очигледно је мета неких центара моћи који прате сваки његов корак, 
сваку његову ријеч. Притом, његови најгласнији критичари никада нијесу 
узели учешћа у молитвеним сабрањима у којима је суштина дјеловања 
Митрополита Методија, а да јесу, сами би се увјерили да Митрополит 
Методије, на свим богослужењима, позива на мир, љубав, заједништво, 
солидарност, једном ријечју, на истину. Утолико је сасвим неприхватљиво да 
Митрополит Методије буде, не само перманентно изложен јавном и медијском 
линчу, него и константни предмет интересовања органа кривичног гоњења, а 
да повод тог интересовања буде поменути медијски линч. У том смислу, 
Митрополитове изјаве се кривотворе, злонамјерно тумаче или му се приписују 
дјела која нису ни учињена.

Сматрамо да се на овај начин, Митрополиту Методију, а посредно, 
свештенству и монаштву, ускраћују и угрожавају основна људска и грађанска 
права зајамчена Уставом Црне Горе. Истовремено, изражавамо наду да ће 
евентуално кривична грађанска или било која одговорност свих притворених, 
бити утврђена објективно, непристрасно, у складу са законом, а не по 
диктату и медијски, већ унапријед, припремљеној пресуди. Такође, очекујемо 
да ће органи кривичног гоњења учинити све да, у што краћем року, 
процесуирају и утврде одговорност свих оних који су протеклих дана 
посредством медијских платформи и других средстава јавног оглашавања, 
стигматизовали Митрополита Методија и свештенство и вјерни народ Српске 
Православне Цркве и подстицали и изазивали вјерску и националну 
нетрепељивост и мржњу.

Стога, следујући позиву Митрополита Методија и ми једнодушно позивамо 
све грађане Црне Горе на међусобно измирење, у духу братољубља и истине 
и молимо се Свемилостивом Господу да свима подари дух љубави и 
благоразумност.
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